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Weild am Zuge muss hier tief in die
Trickkiste greifen. Der Clou ist erneut,
dass der weil3e Konig keine Ziige zur
Verfiugung hat. 1.Tg7+! Kh5
[ 1...Kxg7 2.Dxf6+ Kg8 3.Df8+ Kxf8
Patt ]
[ 1...Kh6 2.Dxf6+ Kh5 3.Txh7+
Dxh7 4.Df3+ g4+ 5.Dxg4+ Txg4
Patt |
2.Txg5+! Txg5
[ 2...fxg5 3.Dxg5+ Txg5 Patt ]
3.Dh4+ Kg6 4.Ded+! Dxed Patt
Bei der Kombination der beiden Motive
"Kamikaze Dame" und "verruckter
Turm" muss Weil3 noch mehr
aufpassen, dass er beim Schachgeben
die passenden Felder findet.
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Hier steht Schwarz mit dem Rucken zur
Wand, da sein Konig kurz vor dem Matt
steht. Aber es gibt eine Rettung:
1...h4+! Schwarz muss als erstes den
Bauern loswerden. 2.Kxh4
[ 2.Kf4? Tf2+ 3.Ke5 Txf6-+ ]
2...Tb8! 3.Txb8
[ 3.Ta2 oder andere Felder, auf die
sich der Turm zurtckzieht Dxd5
und Schwarz sollte sich halten
kénnen. ]
3...Dg4+! 4.Kxg4 Patt
)
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(Diagramm)

Schwarz am Zuge gab hier auf, da er
nichts gegen Tc8# fand. Dabei hatte es
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mit Gegenchancen fur Schwarz. ]
2..Ta2+ 3.Kb3 Th2+ 4.Kxb2
[ 4.Kc3 Del+ 5.Kxb2 Dc3+ 6.Ka2
Db2+ 7.Kxb2 Patt ]
4...Df2+ 5.Kb3 Db2+ 6.Kxb2 Patt

eine Rettung gegeben: 1...Ta8! 2.Txa8
[ 2.5xa8+ Kd7 3.Lxe2 Dh2

[ 6.Ka4? Da2#]
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(Diagramm)

Auch hier kann sich Weil3 am Zuge

retten: 1.Ta8! Txa8

[ 1...Dg3+ 2.Khl! Dxg6 3.Txc8+
Kh7 4.Da2 Dh5+ 5.Kgl Dxf3

]

6.Dg8+ Kg6 7.De8+ Kh7 8.Dg8+

2.Da2+! Txa2 Enik-Eiffel, 1957
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